B O A& B &

BM5H1H 23 BN LI-MEEER THEICK T 5RNOETITHW L M E 2 13e8 CRRHEA
N—ROEEIZHOWTTHAM TR < @8) 2o\ T, JROHEMKRDO LBV EET D,
Llb, BfiEEOREE LTAEFE2@EZER L, YEEMLAMHIO L, FH1@2RAT 5,

47 46 F10 A8

A EPT REREE A RS RT3 TH 1 3% 1 5%

KA SEMARITAIYE DR EERASHFUEEEE /M FIA

SUEE ERT REREETAMEE CTH24%2 1%

R4 sattARREM  ARIR KB =F

-1- EtrzwmE st TR



NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
Y B HE LR
= 1 201, 349, 566
TOBS T
= 1 40, 677, 859
BET
m3 210 292, 050
B+ (G 1) 2. b
= 1 163, 170
B+ (G 1) 2. bmPh k4. OmA i
= 1 128, 880
R T
= 1 1, 046, 083
B ()15 BUGHOE VPV K ORYE
JHEEL
m2 140 977.6 136, 864
B ()15 BUGHIA M Hos
m2 610 1,390 847, 900
ERTTELS A Jaw:i ) EEAE DA B HIK
m2 170 360. 7 61,319
FE T
= 1 39, 339, 726
b TER T FRETEM (RIELR L~ B
H1)
= 1 5, 198, 460
TRV E FREEW ORIER T~ FhE
1)
= 0 0
TRV ER E FREER ORIER T ~FhE
1)
= 1 11, 358, 020
T RO E R A SREER (AR T~ JhE A
1)
= 1 2,312, 280

Etxmey sy




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) % BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN

FEA (V-27) +mb 850, 000m3KTH

= 0 0
FEA (V-27) +mb 850, 000m3KTH

= 1 828, 240
FEIA (b—=27) s 850, 000m3A

= 1 152, 226
b E +rbCath- ERRY L&)

= 1 2, 840, 040
b TE A

= 0 0
b EETE A

= 1 7,055,910
b TER A

= 1 1, 287, 900
50y TR Catt ERRY L& T)

= 1 1,499, 190
RS0y Lees

= 0 0
b3 e Y UToN A

= 1 5, 468, 260
b3 R UL 1A

= 1 1, 339, 200

EH T
= 1 20, 887, 487
AT

= 1 4, 820, 940

AR EERA IR A+ 3em FEAEEER KA T 500m2LL 10
00m2 A< i
m2 420 4,451 1, 869, 420
-2 - EHsmEE st R




HoOfli &

THERXSy - TR - 5 - 5l b7} ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
At AR FE BT IR A 6em FEAEFEA K AT T 500m2L 10
00m2R 75
m2 390 6,292 2,453, 880
EE EZE T 300m2A T
m2 170 2, 286 388, 620
Dk -2 [15-2
m2 120 908. 5 109, 020
MST S JEMR T
= 1 16, 066, 547
IS EAR R 967 X 967 X 40
e 137 35, 462 4, 858, 294
WS JERR PR AT 647X 647 X 40
e 20 28, 863 577, 260
EZNUECIUN SD345 D19 L=2. 5m/7A HIFLEE ¢ 90
mm HIFLE2. 36m/4
N 20 31, 255 625, 100
FRABIRA SD345 D19 L=2. 5m/A HIFLEE ¢ 65
mm HIFLE2. 36m/4
N 137 33, 498 4, 589, 226
SRR A
N 157 8, 684 1, 363, 388
FHER AL
N 157 8, 823 1,385, 211
HIFLBE E & ATty b
= 1 665, 676
HITLEE S 3% 3B it T
= 1 2,002, 392
av))-MESR T
= 1 114, 069, 131
E¥ELT
= 0 0

-3 - ELsGEE TR




N /2

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
E¥ELT
= 1 24, 648, 108
/)Y - MELRAR KT
= 1 59, 827, 632
EVZARI 18-5-40 (7 /7B)
m3 1,702 28, 789 48, 998, 878
R 21-5-40 (F1FB)
m3 57 31, 862 1,816, 134
1E7KBR CF300X 7
m 35 4,972 174, 020
T e — AT
= 1 5, 555, 240
Tl e ALHERIFE t=40mm
= 1 2, 696, 800
&5
= 1 586, 560
TEELREE T
= 1 5, 388, 360
avp)-p 18-5-40 (& 47B)
m3 68 33, 831 2, 300, 508
T e — AT
= 1 939, 700
AL Fr-v 2B
prS 1 2, 118, 200 2,118, 200
B
= 1 29, 952
2y~ MalBE T
= 1 11, 074, 289
-4 - EEREs TR ERR




N /2

il

£

THERXSy - TR - 5 - 5l p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
avp)-p 18-5-40 (& 4FB)
m3 193 33, 831 6, 529, 383
B HiiR TREEMHEE B Hitk t=10
m2 32 1,979 63, 328
KRN 47 BER VAL =V VP ¢ 75 74Mh
4
m 18 704 12,672
0% LRSI KIRMAE T 300X 300 t=50mm
m2 2 3, 363 6,726
T e — AT
= 1 1,221,610
Tl e ALHERI A t=40mm
= 1 2, 281, 600
BUAREE FA L CEE)
m3 32 5, 890 188, 480
&5 BEFy MLEE
= 1 770, 490
CiEEEN
= 1 3, 644, 642
fiEE/ ) - (ARHEER T) 18-5-40 (= 47 B)
= 1 2, 409, 960
T (RIELR 1) — AT
= 1 591, 624
i gEa)) - (FEERET) 18-5-40 (= 47B)
= 1 549, 088
Tt (FEEEET) — AT
= 1 93, 970
JKAN T
= 1 2, 647, 826

Etxmey sy




NAV4

il

£

THXSy - THE - FR - Hip b 3 BN K & A E M 2] WE(EEEMD
avp)-p 18-5-40 (& 4FB)
m3 76 33, 831 2,571, 156
B Hlitk TR B MR t=10
m2 15 1,979 29, 685
I R
= 1 46, 985
G eRE T
= 1 2,812, 186
NIR(1F) 7 &50cm M §100cm
m 45 17, 562 790, 290
IR (2F) & S50cm 1&80cm
m 40 18, 367 734, 680
IR (35) & S50cm 1&80cm
m 84 15, 324 1,287,216
BiERT
= 1 3,789, 271
¥y Lavy)-h 18-5-40 (F4FB) #JE 10~14cm
m2 11 4,691 51,601
avp)-p 18-5-40 (= 47 B)
m3 71 33,831 2,402, 001
B #htz TR B MR =10
m2 11 1,979 21, 769
Kn 477 W Ve L =V VP o 75 74 Wi
1
m 10 704 7,040
W% U RS IR R KIRHETR 300X 300 t=50mm
m2 0. 3,363 3,026
T e — A
= 1 394, 674

Etxmey sy




NAV4

il

£

THERXSy - TR - 5 - 5l p52) ¥ BHEAL & & B HAMm | WEGEESMN
Tl ALHERIAE t=40mm
= 1 639, 450
AR FA L CEE)
m3 7 5, 890 41, 230
B 7gc ol S NA:A
= 1 228, 480
JESE T
= 1 236, 817
$ayy)-| 18-5-40 (& 47B)
m3 2 33, 831 67, 662
JEEARaY ) - 18-5-40 (7= 4FB)
m3 5 33, 831 169, 155
YA HELR A Bk i T
= 1 1, 104, 521
Pk EEE T
= 1 45, 223
Pk 2R SD345 D16~D25
t 0.16 240, 659 38, 505
B GEFy N
= 1 6,718
55 1k A
= 1 1, 059, 298
SENBA 1A H=1. 5m ftiER4. Om
& T 2 529, 649 1, 059, 298
HEiEyET
= 1 2,715,519
S RUE L T
= 1 1, 176, 542
-7- EEREs TR ERR




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
av))-MEEBUE L MATHEY) HUE T
m3 86 9, 337 802, 982
VAR VAEPYE & MATHEY) HAUE T
m2 110 3, 396 373, 560
5 At 2=
= 1 15, 934
[ REA (REIT - 57685 LA s | H=1. 1m
m 28 569. 1 15,934
SEE L T
= 1 1, 523, 043
R a7 Y — bk ()
m3 126 7,816 984, 816
RISy v -k (IER5)
m3 126 4,206 529, 956
BUGR A S E VR B 1A
= 1 8,271
K% LT
= 1 21, 895, 049
Y AR 5
= 1 34, 880
TR+ 9 KEdl BE L DA
= 1 34, 880
KR
= 1 596, 936
LMVAE? /N 024 F40 (m3/h) i (EZERHEAK
= 1 596, 936
Rk T
= 1 90, 582
-8- EEREs TR ERR




NAV4

il

£

THERXSy - TR - 5 - 5l p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
Ry E BEBEER )IFVE ¢ 300mm 47N
i
= 1 74, 830
SCAE EBER VLV ¢ 300mm 4777V
i
= 1 7,876
BUGR A S E EBER VIFVE ¢ 300mm 47T
i
= 1 7,876
WEHRIE B R (i
= 1 383, 922
WEAHRE B R (i &2.5m fE2.6m  FEES. 4m
= 1 383, 922
R L
= 1 13, 106, 989
=77 W= (i (W Bh) TEMRER
= 1 7,925, 850
F=7" WIv—s AR (WO Bh) FIRRER
= 1 5,181, 139
RIEE T
= 1 7,681, 740
RiBFHEE(EE
= 1 7,681, 740
B L HE
= 1 201, 349, 566
B
= 1 34, 744, 783
B
= 1 21, 156, 100
TEE
= 1 10, 558, 449
-9 - EEREs TR ERR




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm | WEGEESMN
(R =R
= 1 70, 973
b B HE B TR 53 iR S
= 1 9, 660, 186
G ER R
= 1 827, 290
V(i
= 1 4,386, 036
AR s Fov) =512 X D kER
= 1 2, 224, 260
{RERAE S BB TEM (b LT ~ =
FEEAT—))
= 1 280, 260
{RERAE S I TEM (EREAT AT —)
~ FRIE HHh)
= 1 366, 660
RIREE LS L3
= 1 193, 053
RIREE LB 1% - 3
= 1 722, 485
RIREE LS B S
= 1 599, 318
FERR L E
= 1 1,974, 907
BR xR Bkt 3R
= 1 1, 387, 907
B E B
= 1 587, 000
e g
= 1 2,600, 510
- 10 - EEREs TR ERR




N /2

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
ST TR - 3k ik E7 -4
DIERLE A (ICT)
= 1 2, 600, 510
RIGEREYGER ($5 )

= 1 1, 636, 198
HiE R (FE L)

= 1 13, 588, 683
MTEE

= 1 236, 094, 349
RGEEE

= 1 51, 959, 472
TSl

= 1 288, 053, 821
—EEEs

= 1 41, 846, 179
T it

= 1 329, 900, 000
THE B2 E

= 1 32, 990, 000
THEEG

= 1 362, 890, 000

- 11 - EEREs TR ERR




